



Stálý nájem

Pronájem - Byty

číslo zakázky: 02765

Podnájem, Byt 2+kk, 47m², Kolín V, ul. Brankovická

Brankovická, 28002, Kolín V, Kolín



Vyřizuje

Markéta Klojdová

Tel.: +420 246 034 312

GSM: +420 246 034 312

E-mail:

inzerce@stalynajem.cz

14 490 Kč

za měsíc

+ poplatky 1.678 Kč / 1 os
+ elektřina se přepisuje na
podnájemníka

Dispozice bytu:	2+kk	Podlaží v domě:	3
Počet podlaží v domě:	3	Celková podlahová plocha:	47 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	vlak; dálnice; silnice; MHD; autobus	Elektřina:	Elektro - 230 V
Voda:	Voda - dálkový vodovod	Topení:	Jiné
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Vzhledem ke zvýšené poptávce o námi nabízené nemovitosti prosíme všechny vážné zájemce, aby nás pro rychlé vyřízení kontaktovali pomocí odpovědního formuláře u inzerátu. Následně Vám zašleme email s odkazem na krátký osobní dotazník. Po jeho vyplnění se vám ozveme a domluvíme se na dalším postupu a termínu prohlídky.

Nabízíme Vám k podnájmu pěkný podkrovní byt o velikosti 2+kk a rozloze 47m² se zahradou. Byt se nachází ve 3. podlaží cihlového domu, v dobře dostupné lokalitě Kolín V, ul. Brankovická.

Obývací část je spojená s kuchyňským koutem, ve kterém naleznete kuchyňskou linku se spotřebiči, jako jsou elektrická varná deska, elektrická trouba a digestoř. Obývací část je nezařízená. Další pokoj je také nezařízený a můžete si z něj vytvořit ložnici či dětský pokoj. Koupelna disponuje sprchovým koutem, umyvadlem s úložnou skříňkou a žebříkovým topením pro vyhřátí místnosti. Toaleta je součástí koupelny. V bytě je komora pro uložení vašich věcí.

Autobusová zastávka Jiráskovo náměstí je jen pár minut od domu a zajišťuje pohodlné spojení s centrem města a dalšími částmi Kolína. Nedaleko je také vlakové nádraží Kolín, které zajišťuje přímé spojení do Prahy. Nákupní možnosti naleznete v malých obchodech v okolí bytu, nebo za 5 minut autem je supermarket Tesco, Lidl a Penny. Naproti bytu teče řeka Labe, okolo které si můžete užívat sportování a procházky. V okolí jsou mateřské a základní školy - MŠ Pohádka, MŠ Kolín V a ZŠ Kolín V.

Byt je volný k nastěhování ihned.

Uvádíme energetickou náročnost G - jelikož nemáme doloženo PENB.